HUmo makoe QbyHKUUS

09.12.20. Ha AOM:



Onpefienexye

D yHKLMEN Ha3bIBaOT TaKy 3aBUCUMOCTbL OHOM
nepeMeHHoun OoT gpyrou

NP KOTOPOMN KaXA0MY 3HAUEHUID

He3asucumMolU nepeMeHHOl COOTBeTCTBYeT
eAUHCTBEHHOe 3HaueHue 3asucunmoll nepeMeHHOol .
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ObnacTtb onpenenexHns
dOYHKLNN
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Obacmv onpedenenusi PyHKuuu — 310 BCE 3HAUECHU S,

Oo0acmb 3HaueHuUs (hyHKUUU — YTO BCe
I 3HAUCHH S M eSS




Cnocobut 3adanusn gynkuyuu:
1. ©opmyaou: s=70t, S=a’, y=2x, y=3x+1

2. Ta6ﬂugged’: x | 1| 5]10]19 48| 99
y | 3|7 ]12| 21|50 101

3. CroeecHo <Kaxcdomy namypanvnomy uucny x
cmasumcs e coomeemcmeue ydeoeHHoe e20

3HAauenue.»

4. ['pacdbuxom:

Tekcm y4yebHukKa.

[lpumep 3, CTP 1_
56




261. 1lo oszepy nnapana ssxra. Paccrosuune s (B KMJomerpax), Ha K
poe yjajsiiach sixTa ot 6asnl, MEHSIJIOCH ¢ TCUCHHECM BpPEeMeNH
skenust ¢ (B Munyrax). Uamenenue s B 3aBHCUMOCTH OT ¢ MOKA:!
Ha pucyHke 9. Ha xakoM paccTosinuu oT 6a3nl HaXOJ[HJach
yepes 20 MuH? uepez 1 u 20 Muu? uepes 2 u 30 muu? Kal
00J1aCTh ONpeieJIeHUs paccMaTpUBaeMOd PYHKIUU?

LI |

8, KM
P 1 0 N O 0 O O
LTI RY PNl PR P R Ly Py ]
i i ..
I ™ O N (NN O, OO N P N O .0 N D
BN EEEREEENEEERD (ERN UERY RERN . ERREE
Ul L UL LDV LB N VLI T LR L)

IR RN NEEN PRSP NN NN BN
10l 110120130140150160170180190 1104 | 1120 | 140 l.I.mli

Puc. 9



KnaccHas paboma 09.12.20

HekoTopas dyHkuusa 3apaHa cboopmynon Y = X + 4

Haudume 3HayeHue Haudume 3HayeHue
QYHKUUU, eCIiU ap2yMeHm  apayMeHma, ecriu 3Ha4eHue

paseH 3 QQyHKUUU 3




[loO2omoesKa K 8bINO/THEeHUIO
oomauwiHeu pabompi Ne274

1) X=-0,5

Y = 2/3 *(-0,5) =- % --1/3




KnaccHaga paborTa.
[ padpuK PyHKLUN

M3y4dyeHue HOBOIO MaTepHaJia

I'paghux pynxuuu — 3mo muodHcecmeo ecex mouex
K0OopOuHamHoll naocKkocmu, adcyuccol KOmopwvlx
PAeHbL 3HaAUeHUIMapzy MeHina, a opouHamel —
COOmeemcmeyrouum 3HaueHusIM iyHKuuu.
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["padonK doyHKLUN.

D

Ipachmnk pyHKUMN — MHOXKECTBO TOUEK
KOOpAWHATHOW NM/10CKOCTW.

(afic):(lnua. @rx-wma)
Hlpunep-

¥=x(x—3)

25x<2

CoctaBum TabnuLy 3Ha4EeHWiA:
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Ecrmx=-2, y=-2(-2-3)
Ecrmx=-1, y=-1(-1-3) =
Ecrmx=0,y=0(0-3)=0
Ecrmx=1,y=1(1-3)=-2
Ecrux=2,y=2(2-3)=-2

=10
4




Ne283 y = X(x-3), rae -2 <X <2
x |2 |1 Jo J1 |2
y

Ecnmx=-2,Toy=-2(-2-3) =-2*(-5) = 10
Ecnmx=-1,T0y =-1(-1-3)=
Ecnmx=0






